QUARTA-FEIRA - 29 DE MAIO DE 2024 - ANO VIII - EDIÇÃO Nº 99

Edição eletrônica disponível no site www.pmsaogoncalo.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DOS CAMPOS PUBLICA:

■ ERRATA/EXTRATO DE PUBLICAÇÃO 1º TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 565RP/2023: ONDE SE LÊ: CNPJ 09.090.958/0001-95; LEIA SE: CNPJ 02.902.969/0001-83

IMPRENSA OFICIAL UMA GESTÃO LEGAL E TRANSPARENTE

- Gestor(a): TarcisioTorres Pedreira
- Av. Hanibal Pedreira, 01 São Gonçalo dos Campos Ba
- Tel: 75 3246-3184

Edição eletrônica disponível no site www.pmsaogoncalo.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gonçalo dos Campos



EXTRATO DE PUBLICAÇÃO 1º TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO DE FORNECIMENTO № 565RP/2023

ONDE SE LÊ:

O Município de São Gonçalo dos Campos torna público que firmou Termo de Aditamento de prazo do Contrato nº 565RP/2023, cuja vigência fica prorrogada por 120 (cento e vinte) dias, em que é contratada a empresa TRINCA ESPORTES LTDA - ME, inscrita no CNPJ 09.090.958/0001-95, que tem como objeto o AQUISIÇÃO DE MATERIAL ESPORTIVO, VISANDO ATENDER AS NECESSIDADES DO MUNICIPIO DE SÃO GONÇALO DOS CAMPOS - BA, CONFORME ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 024RP/2023.

LEIA-SE:

O Município de São Gonçalo dos Campos torna público que firmou Termo de Aditamento de prazo do Contrato nº 565RP/2023, cuja vigência fica prorrogada por 120 (cento e vinte) dias, em que é contratada a empresa TRINCA ESPORTES LTDA - ME, inscrita no CNPJ 02.902.969/0001-83, que tem como objeto o AQUISIÇÃO DE MATERIAL ESPORTIVO, VISANDO ATENDER AS NECESSIDADES DO MUNICIPIO DE SÃO GONÇALO DOS CAMPOS - BA, CONFORME ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 024RP/2023.

São Gonçalo dos Campos-BA, 18 de abril de 2024.

TARCÍSIO TORRES PEDREIRA
PREFEITO MUNICIPAL

Avenida Hanibal Pedreira, nº 01, Centro, CEP 44.330-000 Prefeitura Municipal de São Gonçalo dos Campos CNPJ 14.060.602/0001-49 contratos@saogoncalodoscampos.ba.gov.br